
ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA 

AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

E CINCO, ÀS DEZ HORAS DA MANHÃ, NA COMUNIDADE INDÍGENA 

ARAÇÁ DA SERRA, NO BARRACÃO COMUNITÁRIO LOCAL, REALIZOU-SE A 

SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE DA DÉCIMA 

PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, SOB 

A PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA 

SILVA. A SESSÃO FOI TRANSMITIDA AO VIVO PELA RÁDIO CAIMBÉ, 

FACEBOOK E YOUTUBE. A ABERTURA FOI MARCADA POR UMA 

MENSAGEM DE ACOLHIMENTO À COMUNIDADE ANFITRIÃ, 

ENALTECENDO O VALOR CULTURAL, ANCESTRAL E A RESISTÊNCIA DO 

POVO DO ARAÇÁ DA SERRA. COMPUSERAM A MESA DIRETORA OS 

SEGUINTES MEMBROS: EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE VEREADOR 

FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, ILUSTRÍSSIMA PRIMEIRA SECRETÁRIA 

VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA E ILUSTRÍSSIMO SEGUNDO 

SECRETÁRIO VEREADOR ALDENES PINHEIRO MARTINS. REGISTRA-SE A 

AUSÊNCIA DO VICE-PRESIDENTE VEREADOR HUDSON NAYRON CUNHA 

DE MELO E DO VEREADOR NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA, OS 

QUAIS NÃO COMPARECERAM À PRESENTE SESSÃO. ESTIVERAM 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: GEANE DE SOUSA ROCHA, 

ALDENES PINHEIRO MARTINS, ANÍBAL BRUNO DA SILVA ARAÚJO, 

EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS, JADSON WENDEL PEREIRA DA 

SILVA E SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS. VERIFICADO O QUÓRUM 

REGIMENTAL, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ABERTA A SESSÃO EM NOME DE DEUS E DO POVO DE NORMANDIA, 

INVOCANDO A PROTEÇÃO DIVINA PARA OS TRABALHOS LEGISLATIVOS. 

DURANTE O MOMENTO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR, O PRIMEIRO E O 

SEGUNDO TUXAUA DA COMUNIDADE ARAÇÁ DA SERRA FIZERAM USO 

DA PALAVRA, ONDE AGRADECERAM A PRESENÇA DO PODER 

LEGISLATIVO NA COMUNIDADE E APRESENTARAM DIVERSAS 

REIVINDICAÇÕES EM FAVOR DAS NECESSIDADES LOCAIS, 

DESTACANDO A URGÊNCIA EM MELHORIAS NA INFRAESTRUTURA, 

EDUCAÇÃO E APOIO CULTURAL À COMUNIDADE INDÍGENA. TAMBÉM FEZ 

USO DA PALAVRA O TUXAUA DA COMUNIDADE OLHO D’ÁGUA, QUE 

APRESENTOU UMA SÉRIE DE SOLICITAÇÕES AOS PARLAMENTARES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, BEM COMO AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL E AO GOVERNO DO ESTADO DE RORAIMA. NO 

PEQUENO EXPEDIENTE, FOI LIDA E APROVADA, SEM RESSALVAS, A ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. EM SEGUIDA, FOI APRESENTADA A LEITURA DA 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO OITO DE DOIS MIL 

E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA 

SILVA, QUE TRATA DA INSTITUIÇÃO E REGULAMENTAÇÃO DO FESTEJO 

CULTURAL DA COMUNIDADE ARAÇÁ DA SERRA NO MUNICÍPIO DE 

NORMANDIA. O PROJETO E SEUS ANEXOS FORAM ENCAMINHADOS À 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO PARA EMISSÃO DE PARECER EM 

SESSÃO FUTURA. FORAM AINDA LIDAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES: 

VEREADORA SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS – REFORMA DA ESCOLA 

VOVÓ DEMÉSIA; VEREADORA SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS – 



REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL INDÍGENA ÍNDIO TERNILSON; 

VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA – REPARO URGENTE NA ESTRADA 

DE ACESSO À COMUNIDADE JUAZEIRO (DUAS INDICAÇÕES); VEREADORA 

GEANE DE SOUSA ROCHA – REPARO URGENTE NA ESTRADA DE ACESSO 

À COMUNIDADE BISMARK. NO GRANDE EXPEDIENTE, FOI APRESENTADO 

PARA DELIBERAÇÃO O PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO SEIS DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, QUE VISA CRIAR E ESTRUTURAR A BANDA 

MUNICIPAL DE NORMANDIA, COMO PROJETO PERMANENTE COM 

ENSAIOS REGULARES E APRESENTAÇÕES EM EVENTOS OFICIAIS. APÓS A 

LEITURA DA JUSTIFICATIVA E DO PARECER JURÍDICO, O PROJETO FOI 

COLOCADO EM DISCUSSÃO. NÃO HAVENDO DEBATES, FOI PROCEDIDA A 

CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES PRESENTES. O PROJETO FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES, COM A 

RESSALVA DA AUSÊNCIA DO VICE-PRESIDENTE VEREADOR HUDSON 

NAYRON CUNHA DE MELO E DO VEREADOR NATHÃN CRISTIAN 

OLIVEIRA SOUZA, OS QUAIS NÃO PARTICIPARAM DA VOTAÇÃO. NA 

SEQUÊNCIA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AOS VEREADORES 

PREVIAMENTE INSCRITOS PARA O USO DA TRIBUNA. OS PARLAMENTARES 

PRESENTES FIZERAM USO DA PALAVRA PARA APRESENTAR 

CONSIDERAÇÕES, DEMANDAS POPULARES, RELATOS DE VISITAS ÀS 

COMUNIDADES E AGRADECIMENTOS, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA 

DAS SESSÕES ITINERANTES COMO INSTRUMENTO DE APROXIMAÇÃO 

ENTRE O LEGISLATIVO E A POPULAÇÃO. APÓS AS MANIFESTAÇÕES, 

FORAM CONCEDIDAS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS AOS 

PARLAMENTARES. NÃO HAVENDO MAIS ASSUNTOS A TRATAR, O 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE 

TODOS E DECLAROU ENCERRADA A SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, REALIZADA NO DIA VINTE E 

OITO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS DOZE HORAS, EM 

NOME DE DEUS E DO POVO NORMANDIENSE. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE DA CÂMARA E PELA PRIMEIRA SECRETÁRIA. 

NORMANDIA, VINTE E OITO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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